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Madame, Monsieur,
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Par même jugement, j'ai été désigné aux fonctions de Liquidateur.

Dans le cadre de ma mission, j’apprends que ladite société serait titulaire d’un ou plusieurs comptes repris en référence auprès de votre agence.

Je vous serais obligé de bien vouloir m’adresser d’urgence la position, au jour du jugement d’ouverture de la procédure, du/ou des compte(s) ouvert(s) au nom de la susnommée, et éventuellement l’état des risques en cours, l’état des Titres en dépôts ou en garantie, les numéros de coffres ou de compartiments de coffres;

Si le ou les compte(s) ouvert(s) au nom du ou de la susnommé(e) a ou ont fait l'objet d'une saisie-arrêt, je vous serais reconnaissant de bien vouloir m'indiquer le nom et l'adresse de l'Huissier ayant procédé à la saisie-arrêt, le nom du créancier pour lequel il agit, et me faire parvenir toutes les références que l'Huissier a portées sur l'acte de saisie-arrêt, le montant des saisies et la position du ou des compte(s) au moment du jugement.

D'autre part, je vous fais défense de vous dessaisir à personne d'autre qu'à moi-même, des fonds que vous détenez.

PAR AILLEURS, VOUS VOUDREZ BIEN PROCEDER A LA CLOTURE DU OU DES COMPTE(S) ET M'ADRESSER LE SOLDE DISPONIBLE EN UN CHEQUE A MON ORDRE DES LA LEVEE DES RISQUES EN COURS, OU EN UN VIREMENT A MON COMPTE OUVERT A 
TRESORERIE GENERALE
3 RUE DE LA CHARITE
69268 LYON CEDEX 2
CODE BANQUE : 40031
CODE GUICHET : 00001
COMPTE REPARTITION : N° 0000174814P CLE 94
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Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués.


Membre d’une association agréée, le règlement des honoraires par chèques est accepté
(Pour toute demande d’information, joindre une enveloppe timbrée)
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